
Correction Lecture implicite CM 2 (10)

Texte 1

Où sont-il allés ? Ils ont allés à la piscine.

Comment y sont-ils allés ? Ils y sont allés en bus.

Texte 2

Que veulent acheter les enfants ? Les enfants veulent acheter des sucettes.

Texte 3

A qui parle Sébastien ? Il parle à la boulangère.

Texte 4

Qui est M. Langlois ? C'est le directeur.

Qui est Mme Vasseur ? C'est la maîtresse.

Correction Lecture implicite CM 1 (11)

Texte 1

Quel est ce serpent ? C'est un aspirateur.

Qui sont Zoé et Arthur ? Arthur et Zoé sont des oiseaux.

Texte 2

Qui parle ? C'est le Père Noël.

Quel est son problème ? Il est malade.

Texte 3

Que s’est-il passé ? Il y a eu une fuite d'eau à l'étage.

Texte 4

Quel est le métier de Marc ? C'est un pilote automobile.

Correction Lecture implicite CM 1 (12)

Texte 1

Que fait Pierrick ? Il prend un cour de ski.

Texte 2

Quelle bêtise a fait Guillaume ? Guillaume a mangé la boîte de chocolats.

Texte 3

Où est Léo ? Il est chez le dentiste.

Texte 4

Quel est le métier d’Hector ? Il est chef d'orchestre.


